2.	СОДЕРЖАТЕЛЬНЫЙРАЗДЕЛ

2.1. Рабочие программы учебных предметов, учебных курсов (в том числе внеурочной деятельности), учебных модулей.

В соответствии с п.32.1. ФГОС НОО структура рабочих программ учебных предметов, учебных курсов (в том числе внеурочной деятельности), учебных модулей должны включать:
- содержание учебного предмета, учебного курса (в том числе внеурочной деятельности), учебного модуля;
- планируемые результаты освоения учебного предмета, учебного курса (в том числе внеурочной деятельности), учебного модуля;
- тематическое планирование с указанием количества академических часов, отводимых на освоение каждой темы учебного предмета, учебного курса (в том числе внеурочной деятельности), учебного модуля и возможность использования по этой теме электронных (цифровых) образовательных ресурсов, являющихся учебно-методическими материалами (мультимедийные программы, электронные учебники и задачники, электронные библиотеки, виртуальные лаборатории, игровые программы, коллекции цифровых образовательных ресурсов), используемыми для обучения и воспитания различных групп пользователей, представленными в электронном (цифровом) виде и реализующими дидактические возможности ИКТ, содержание которых соответствует законодательству об образовании.
Рабочие программы учебных курсов внеурочной деятельности содержат также указание на форму проведения занятий.
Рабочие программыучебных предметов, учебных курсов (в том числе внеурочной деятельности), учебных модулей формируются с учетом рабочей программы воспитания.
Рабочие программы учебных предметов, учебных курсов (в том числе внеурочной деятельности), учебных модулей МБОУ «ПеОШ», представленные в данной ООП НОО содержат 4 пункта в соответствии с Положением о рабочей программе по учебному предмету, курсу, модулю педагога, реализующего обновленный ФГОС НОО и ООО:
1. пояснительную записку(в пояснительной записке отражена связь рабочей программы с рабочей программой воспитания МБОУ «ПеОШ»);
2. содержание учебного предмета, учебного курса (в том числе внеурочной деятельности), учебного модуля;
3. планируемые результаты освоения учебного предмета, учебного курса (в том числе внеурочной деятельности), учебного модуля;
4. тематическое планирование с указанием количества академических часов, отводимых на освоение каждой темы учебного предмета, учебного курса (в том числе внеурочной деятельности), учебного модуля и возможность использования по этой теме электронных (цифровых) образовательных ресурсов, являющихся учебно-методическими материалами (мультимедийные программы, электронные учебники и задачники, электронные библиотеки, виртуальные лаборатории, игровые программы, коллекции цифровых образовательных ресурсов), используемыми для обучения и воспитания различных групппользователей, представленными в электронном (цифровом) виде и реализующими дидактические возможности ИКТ, содержание которых соответствует законодательству об образовании.В тематическом планировании рабочей программы курса внеурочной деятельности указана форма проведения занятий. 
При освоении образовательной программы начального общего образования обучение по учебным предметам “Русский язык”, “Литературное чтение”, “Окружающий мир”, «Труд (технология)» предусматривается непосредственное применение федеральных рабочих программ по соответствующим учебным предметам.
При освоении образовательных программ начального общего образования обучение по иным обязательным в соответствии с ФГОС НОО учебным предметам осуществляется на основе федеральных рабочих программ по соответствующим учебным предметам
Рабочие программы учебных предметов, учебных курсов (в том числе внеурочной деятельности), учебных модулей представлены в Приложении 1 к данной ООП НОО. 
Перечень рабочих программ учебных предметов обязательной части ООП НОО
1. Русский язык
2. Литературное чтение
3. Иностранный (немецкий) язык 
4. Математика
5. Окружающий мир
6. Основы религиозных культур и светской этики (Модуль «Православная культура», модуль «Основы светской этики»)
7. Изобразительное искусство
8. Музыка
9. Труд (технология)
10. Физическая культура
Перечень рабочих программ учебных курсов, учебных модулей части учебного плана, формируемых участниками образовательных отношений
1. Функциональная грамотность
2. Учимся создавать проект
Перечень рабочих программ учебных курсов внеурочной деятельности
1. Разговоры о важном
2. Нескучная наука
3. Учимся для жизни
4. Финансовая грамотность
5. Креатив – бой 
6. Орлята России
7. Спортландия
8. Я-грамотей
9. Школьный театр
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